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Jud. Prahova: Un incendiu a distrus Stăreția și 
acoperișul chiliilor de la Mănăstirea Turnu
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În dimineața zilei de 6 iunie 2023, în jurul orei 3:30, la Mănăstirea Turnu din 
Târgșoru Vechi, județul Prahova, a izbucnit un incendiu.

Inspectoratul pentru Situații de Urgență (ISU) Prahova a răspuns cu promptitudine, 
trimițând inițial la fața locului cinci autospeciale de stingere și alte utilaje și 
echipaje necesare.

Conform raportului ISU, incendiul se manifesta la etajul 1 al corpului Stăreție și se 
propaga cu repeziciune la acoperișul clădirii corpului chilii, mare parte din 
construcție fiind din lemn.

La sosirea primelor echipaje, cei 10 monahi se evacuaseră și acționau cu hidranții 
din dotare. La locul incendiului au intervenit peste 45 de salvatori.

Protosinghelul Valentin Mîțu, starețul sfântului așezământ, le-a mulțumit 
pompierilor, care, prin intervenția eficientă, au oprit propagarea flăcărilor spre 
biserică.

„Îi mulțumim lui Dumnezeu că am scăpat doar cu pagube materiale. Biserica este 
neatinsă, din fericire. Corpul de chilii și spațiile administrative sunt distruse. 
Sperăm că ne va ajuta Dumnezeu să ne revenim foarte repede”, a declarat 
părintele stareț pentru Radio Trinitas.

Această încercare trebuie să aibă o valoare pedagogică pentru comunitatea 
monahală: „Să ne rugăm lui Dumnezeu și să ne străduim să facem lucrurile și mai 
bune”, a mai spus Protosinghelul Valentin Mîțu.

Cauzele incendiului nu sunt cunoscute cu exactitate. Lumânărarul se află în afara 
incintei curții Mănăstirii.



Focul a venit de la exterior și s-a extins la șindrilă. Suprafața avariată estimată este 
între 600 și 800 mp, adică între 50 și 75% din suprafața totală a clădirii, dar 
valoarea pagubelor nu a fost încă estimată.

Biserica din incinta mănăstirii este ctitorită de Vlad Țepeș în urmă cu peste 560 de 
ani a rămas intactă. Nicio persoană nu a fost rănită.
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